
（７）朝食

☆「時々食べる」、「食べない」人の理由

＊その他
（複数回答・無回答有り）

記入なし
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「だいたい」「毎日」朝食を食べるのは小学生で98.6％、中学生で97.9％である。

小・中学生とも「食欲がない」「時間がない」が多い。小５女子では「食欲がない」のみ、中２
女子では「時間がない」のみが理由となっている。
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・平成１７年度と比較すると、特に中学生の「毎日食べる」割合が高くなった。

・「食べない」と答えている児童生徒は、小５男子で0.7％、中２女子で0.9％であった。

平成２１年度 朝食欠食率の状況 （滋賀県と全国平均の比較）

５年前と比較すると、小中学生とも、毎日朝食を食べる割合が増えている。
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子どもたちの親世代は朝食を
ちゃんと食べているかな

*平成２１年度国民健康・栄養調査結果より


